Titre de la proposition de communication
Nom, Prénom, & Nom, Prénom [Style « Auteurs » : Times New Roman 10 points, espace avant 12 points, après 6 points]
Affiliation [Style « Affiliation » : Times New Roman 9 points, pas d’espace avant, pas d’espace après]
L’affiliation peut être donnée sur plusieurs lignes


{premier auteur et deuxième auteur }@quelquepart.net

Nom, Prénom
Affiliation
Adresse électronique
1 Titre 1
Seuls les titres et intertitres utilisent la police Arial ou Helvetica. Tout le reste de l’article est en Times ou Times New Roman. 

Tous les paragraphes, à l’exception des titres et intertitres, doivent être justifiés
. 

2 Titre 1
Le corps de texte est en style « Normal » : pas de retrait, Times ou Times New Roman, taille de police 10 pts, justifié, 6 pts avant le paragraphe : l’utilisation de la feuille de style permet d’obtenir automatiquement un espace entre les paragraphes. 

3 Titre 1
Votre article doit être mis en page de la façon suivante : marge du haut 5cm, bas, gauche et droite 3cm. Aucun en-tête, aucun pied de page ne doivent apparaître. Les numéros de page seront ajoutés automatiquement au moment de la publication des actes : merci de bien vouloir vérifier que vous n’en avez pas inséré. 
3.1 Titre 2
Les citations courtes sont insérées entre guillemets dans le corps de texte : les citations longues peuvent être distinguées par l’emploi du style « Citation » : 
Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue Citation longue
3.1.1 Titre 3
Il est préférable de ne pas créer plus de trois niveaux de titres / sections.
4 Tableaux et graphiques
Les titres des tableaux doivent être en style “Normal” : Times ou Times New Roman, taille de police 10, justifié. 

Les titres des tableaux et graphiques doivent constituer deux listes numérotées indépendamment (par exemple : Tableau 1, Tableau 2, Tableau 3, Graphique 1). 
Vous pouvez également créer des listes avec puces en utilisant le style « Hiérarchisation, 9pt »

· Exemple

·  Exemple Exemple

·  Exemple Exemple Exemple

5 Envoi de votre article
Votre article doit être déposé en ligne, sur la plateforme prévue à cet effet.
5.1 Format du document
Votre article doit être envoyé au format .pdf
Références bibliographiques (style “Titre 1 – Centered” ; mêmes caractéristiques que le style prédéfini par Word “Titre 1”, mais centré et sans numérotation : Arial ou Helvetica, taille de police 12, gras) 

Pour la bibliographie, Times ou Times New Roman, taille de police 9, justifié. La première ligne de chaque référence (donc la première ligne de chaque paragraphe) doit être affectée d’un retrait négatif de 0,5 cm. Vous trouverez ci-dessous le format des références pour les articles et les ouvrages. 
Nom de l’auteur, Initiale du prénom. (année de publication). Titre de l’article. Nom de la revue, Numéro de la revue, numéros des pages.

Nom de l’auteur, Initiale du prénom. (Année de publication). Titre de l’ouvrage. Ville : Editeur.

� Votre document ne doit comporter ni en-tête ni pied de page. Les notes sont donc des notes de fin de document, non des notes de bas de page. 





